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Metric spaces: the definition and examples

1. 29D ERx YTHLT, dlx,y) = x — y| (EOHIME) &3 5L, (R, d)LHEREZERICR
4. ZOZEEFEAE L. FORRI, HEHMEOEARMEE (A1) - (A3)H2EZ TRV BIRE L.

2. BEEEZERI(X, )3 HETD. Tz, a > 06T D, ZDLE, d(x,y) = adx,)LEDDE
(X,d )b EEBEZERIC 2D, COT AT,

3. R2D2ODEFHE(x,y), (u, IZFL T,

d((x,»), (,v)) = X —uj+ |y — V|
£95.
(D) Zokx, (R, d)XIEBEZE M5, ZOZ LA FERE L.
M OEBEZE I Z 2 — 7y RZER L7200,
(2) 25(~1,2), (-2, -3)E DA ZZ TOHEECHIB LB 2 22—y FOEREETIE
EH?

4. (BESIEBEZOR) X222 TIIRWESETH. VWE, d: X x X - R%E

1 ifx %
d(x’y):{o ifxzj//

LEFHETAHE(X, d)ITIEBEZERIZ /05, ZOZEE AR L.

5. BA (S —, Fa¥k, S NIHEIEBER B LA OB AN, BREZERIZEDIOICE
i

6. PEEEZERI(X, d)EZF DEFEx, y, zIl DV,
ld(x,y) — d(x,z)| < d(y,z)
ZEFRHE L.

7. BRBEZERIC BT ABERIC OV TEITEE T RNES 2, UL FO)-DIZEZ DB
THOBIAIZHAE L.

(1) WOFNETHREREERTL.

Step 1. BRBEZEREI(X, d) (ZE Tl W EAXE BRI « X x X » ROM) B3FT5-LLTE
Z 6D,

Step 2. £EXDEZxE EDEr RN 52 H1A5.

Step 3. L EDOYERD T T, x2 P LELEBErOBIERS, ()IXERSND (EEBEET).

(2) BEEEZERAL L CORIZBITAS1(0)ES2(0) 2 K A TET.

(3) BEBEZER L L CORYICIBITBBIERS ((3,2) ) D EHEE(DDStep 355 E|IZL TENTH
L. F£77, FERIIBEKS ((3,2)) KR L.

(4) FEBEZERE L U CORYUCIBITHEIERS ((0,0)), S1((1,0)), S1((0, D)) ZFR X TET.

MR SR IE 2V RO EEBER A5 TS,

8. IRDOBEKAZ X L TET.

(D ROESTZEM[0,2)(c RIZHITBSL(0), S1(3).

(2) ROERAZERA[-3,2] U [3,7) < RIZBITHS;3(1), Ss(1).

(3) R?DEAYZERAX = {(x,y) € R? : y = [x|}TIIT5S51(0,0).
(4) R*ICHEBEEREE ANT=5HE DS1(0,0), 51(0,0), $2(0,0).



9. XEUEBEZERE, x& FDBEHELTH. 0 < p < qDEES,(x) < Sy(x)12D%, p < gLLTzinb
Lo TS,(x) & S;()ETIENZRV., 2oLz filZzl 2 AV TERATL.

fiR s
5. BT TROIDC2LEE O ERE ED I,
J— | Fa¥ | /5—
J— 1 0 2 5
Fak | 2 0 3
At 5 3 0
ZOFERTIE, BIZIEd(T —, Fax) = 28RDIENTREN TS, OB RO 4%
Tz oW, & B THERE L.

8. (1)S,(0) = [0,4), Si() = [0.2)&72%. BRIZ TR,
(2) S3(1) = (=2,2] U [3,4), Ss(1) = (-3,2] U [3,6)2725. XRIZ DWW TIAE RS,
(3) FTIES:1(0,0) = {(x,y) eR?:y=l - 71_2— <x< %}k%éﬂé. %3:

—%@i, FRENR? +92 = 18y = x, y = xEESLSERIETEBIND. KIZLLTO&E
0. =1L, ﬁ(ﬁ,%)&(—v‘?,T};)&ié‘iﬂfwﬁb\.

1.2 71
1.0'_‘
0.8‘:‘
0.6 T
04t
T
s s

-1.0 -0.5 0.0 0.5 1.0
X

y

L

4) £9°5,(0,0) = {(x.y) € R? : d((x,»).(0,0)) < 1} = {(0,0)}&722.
[EERIZ $1(0,0) = {(0,0)} THD.

B1£125,(0,0) = {(x,y) € R? : d((x,y),(0,0)) < 2} = R*&725.




